
Ata da Quinta Reunião Extraordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de 

Urucuia, estado de Minas Gerais. Aos três dias do mês de 

julho do ano dois mil e vinte três ás dezenove horas e oito 

minutos no plenário da Câmara, presente os vereadores: 

Cleuber Marques dos Anjos, Darley José da Silva, Antônio 

Alves Neto, José Augusto Cordeiro Lisboa, Albanita Anjos da 

Mata, Ediel Alves da Silva, Edvaldo Rosa Lisboa, José do 

Parto Cardoso Lisboa e José Weber Santos. Reuniram-se sob 

a Presidência do senhor vereador Cleuber Marques dos Anjos 

que havendo quórum regimental declarou aberta a sessão. 

Passando a ordem do dia quando foi lida e aprovada a ata da 

reunião anterior. Foi colocado em discussão e votação em 

regime de urgência o Projeto de Lei n° 017/2023 que abre 

crédito adicional especial no importe de R$ 126.000,00(Cento 

e Vinte e Seis Mil Reais) e dá outras providências, de autoria 

do executivo. No uso da palavra a senhora vereadora Albanita 

disse que após verificar a finalidade do recurso e saber que é 

bom para o município será favorável ao projeto. O projeto de 

Lei n° 017/2023 foi aprovado em regime de urgência por 

unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno 

único o Projeto de Resolução n° 018/2023 que estabelece os 

meios oficiais de publicação dos atos normativos e 

administrativos da Câmara Municipal de Urucuia e dá outras 

providências, de autoria do senhor vereador Cleuber Marques 

dos Anjos. No uso da palavra a senhora vereadora Albanita 

disse que esse projeto trará economia nas publicações da 

câmara. O autor pediu apoio dos colegas e disse que o 

município só tem a ganhar com a aprovação do mesmo. O 

Projeto de Resolução n°18/2023 foi aprovado em turno único 

por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar  o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão. Para constar eu secretário lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 

membros da mesa.  

 


